OO0pa3oBarenbHbIi MUHUMYM 110 MaTEMAaTUKE U MH(POpMaTHKe
3a 1 yeTBepTH
2 kJaace

3HATYDG cunepyromnme maremMarndeckue hOpMYIIBL U ITOJIOKEHUS

YBeiu4uTh HA - NPpUOABUTH (1)

YMEHbUIMTh HA - BbIYECTH (-)

YTo0bI y3HATH HA CKOJILKO €IMHHUI OTHO YHUCJI0 00JIbIlIe MM MeHbIIe IPYyroro, Hajao0 u3
00JIb1IEr0 YHCJIA BBIYECTh MEHbIIEE.

IF'EOMETPUYECKUE ®UI'YPBI: oTpe3ok, 1o0MaHasi, MHOTOYI0JIbHHUK.

OTpe3ok — 3T0 yacTh NPSAMON JIMHUU, KOTOpasi OrpaHUYEHA ABYMS TOUKaMU (KOHILIAMHU OTpPE3Ka).
JlomaHasi — 3T0 reomMeTpruecKas pUrypa, CoCTosIIas U3 TOUEK, KOTOPbIE COSMHEHBI OTPE3KAMHU.
MHOroyroJibHMK — 3TO reoMeTpudeckas (pUrypa, orpaHu4eHHasi CoO BCEX CTOPOH 3aMKHYTOM JJOMaHOH
JIMHUEH, COCTOAIIAsA U3 TPEX U 00JIee OTPE3KOB (3BEHHER).

Ha3Banuss KOMIIOHEHTOB
Cnazaemoe + Cnacaemoe = Cymma
Ymenvuwaemoe — Boiuumaemoe = Paznocms

IMopsinok BbINOJHEHHS AeHCTBUI
JleiicTBusI, 3aMMCaHHbIe B CKOOKaX — BBITIOJIHSIOTCS TIEPBBIMHU.

HepnMeTp MHOI'0YIroJIbHUKaA
HepI/IMCTp MHOT'OYT'OJIbHUKaAa — CyMMa JUIMH BCCX €ro CTOPOH.

3ananust
1. BcraBp npomyuieHHoe 41 cJIo.
15 - =8 7+ =16
11 - =4 5+ =12
2. ITocTaBb 3HAKH >, <, =
11 c™m 3 1M 2 1M 5 cMm 30 c™m
45 cm 2 1M 3mm2cMm 50 cMm

3. HauepTu oTpe3ok quimHoi 35 Mm.




OO0pa3oBarenbHbII MUHUMYM 110 MaTeMaTHKe U HH(POpMaTHKe
3a 2 4eTBepTh
2 kJaace

3HATYG cnenvromme maremarrdeckue hOPMYIILL U MOJIOKEHUS

HpI/I CJIOKCHHUHU ABY3HAYHBIX YHUCCII CIMHHUIIBI CKIIAABIBAIOTCA C CAUHUIIAMH, a JCCATKH C JCCATKAMMU.

HpI/I BbIYAUTAHUHN ABY3HAYHBIX YHUCCJI CIUHHUIIBI BBIYUTAOTCA U3 CAUHULL, a JCCATKU U3 JCCATKOB

ByKBeHHbIe BBIPAXKCHUA — 3TO BBIPAXKCHUSA, B KOTOPBIX €CTh HE TOJIBKO 4YHCJIa, HO U GYKBBI.

YpaBHeHue.
VYpaBHEHHE — 3TO PaBEHCTBO, COAEPrKaIlee HEM3BECTHOE YHCII0, KOTOpoe Haao HalTu. Ero o6o3Havaror

OyKBOIi: X (HKC).

3aganud.
1. Pemin npumepsbl.
90-(80-69)= 80-(70-12)=
70-(32+8)= 100-(28+2)=
2. Pein ypaBHeHHs.

x+8=18 x-8=2




OO6pa3zoBarenbHbII MUHIMYM 110 MaTeMaTHKe U HHPpOpMaTHKe
3a 3 4eTBepTh.
2 kJacc.

3HATDG cunepyromme maremMarndeckue hOpMYIILL U IIOJIOKEHUS

Ecnu u3 cymmbl IBYX CllaraéMbIX BBIYECTh OJIHO U3 HUX, TO MTOJIYYUTCS APYro€ ClaraeMoe.
CJ105keHre MOKHO NIPOBEPUTH BHIYUTAHHEM.

JIns mpoBEpKHU U3 CyMMBbI BBIUUTAKOT OJHO U3 CJIAraeMbIX, TOTIA TOJHKHO MOJIYYUTHCS APYroe
ciaraemoe.

Ecnu k pasHoCTU HpI/IGaBI/ITB BbIYUTACMOC, TO NOJIYUUTCA YMCHbIIAEMOC.

BorunTanue MOXHO NMPOBEPUTH CJIOKCHUEM.

,HJ'I?[ IMPOBCPKU K PA3HOCTH HpI/I6aBJ'I$IIOT BbIYUTAEMOC, TOrga JOJI2KHO IMOJTYYHUTHCSA YMCHBIIAEMOC.
W 3 YMEHBIIAEMOT'O BBIYUTAOT Pa3HOCTh, TOrJa JOJ2KHO IMOJTYYUTHCA BBIYUTACMOC.

YMHOXKeHUEe — 3TO CI0KEHUE OJUHAKOBBIX ClIaraeMbIX. 3HAK YMHOKECHUS: * (TOYKA).
Uwucna npu yMHOKEHUH HA3bIBAIOTCA: MEPBbI MHOXKUTE/ b, BTOPOIl MHOKMTEJb, IPOU3BEIEHHE.
OT nepecTaHOBKU MHOXUTEJECH pe3yIbTaT YMHOXKEHUS HE U3MEHSETCSA

3amanusa.
1. Beruucan.

82-15= 74+18=

2. HayepTH JJOMaHyI0 U3 TPeX 3BeHbEB, JJIHHBI KOTOPBIX 4 cM, 2 ¢M, 1 cMm.




OO0pa3oBarenbHbII MUHUMYM 110 MaTeMaTHKe U HH(POpMaTHKe
3a 4 4eTBepPTH
2 kJaace

3HATYG cnenvromme maremarrdeckue hOPMYIILL U MOJIOKEHUS

3HaK JeNIeHU - ¢ (1Be TOUKH).
3anuch 6 : 2 =3 yuTalT Tak: 6 pa3aeJuTh Ha ABA, NOJy4YUTCH 3.
Uwuca npu AeIeHHH Ha3bIBAIOTCS TaK: IEJTUMOE, IeJINTe]b, YaCTHOE.

Ecnu npousBeneHue AByX MHOXKUTENEH pa3feuTh Ha OUH U3 HUX, TO
MIOJIYYUTCS APYTOf MHOKHTEJIb.

Tabnuma yMHOKEHUS U IeTIeHus Ha 2, 3.

3aganus
1. Pemin npumepsbl.
4*2+4= 6*3:2= 16:2*3=
6*2+6= 3*4:2= (20-18)*7=

2. IlocTaBb 3HAK >, <, =

90:10 90:9 60:6 60:10




